



Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba bakalářské práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Ondřej Sádlo
Identifikační číslo studenta: 83770382

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Kondiční trenér
ID studia: 675236

Název práce: Přehled anatomických struktur podílejících se na neurovizuálním tréninku (rešeršní práce)

Pracoviště práce: Katedra atletiky, sportů a pobytu v přírodě (51-300500)

Jazyk práce: čeština

Jazyk obhajoby: čeština

Vedoucí: doc. PhDr. Mgr. Aleš Kaplan, MBA, Ph.D.

Oponent(i): PhDr. Pavel Hráský, Ph.D.

Datum obhajoby: 13.06.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: V úvodním slově zdůvodnil autor bakalářské práce výběr řešeného tématu, který je velmi aktuální a prostřednictvím ppt prezentace popsal pracovní postup zpracování bakalářské práce, která měla rešeršní charakter. Následně vedoucí práce konstatoval, že student splnil požadavky zadaného úkolu bakalářské práce a dále zmínil nedostatky v práci. Student se totiž zevrubně zabýval přehledem anatomických struktur, avšak nedokázal uvedené přenést do problematiky neurovizuálního tréninku. Dále se při interpretaci zjištěných informací často objevovaly neobratné formulace. Posudek oponenta práce byl přečten předsedou komise v jeho zastoupení. V něm bylo upozorněno na relativní nevýtěžnost poměrně velkého množství literárních opor vyhledaných kandidátem, což byla jedna z limit předložené bakalářské práce. Podle oponenta tak rešeršní část nenabízela potřebný obsahový přenos k metodice bakalářské práce. Při odpovědích na jednotlivé připomínky komise u studenta ocenila dobrý vhled do zvolené problematiky a dále jasnost v odpovědích na otázku uvedenou v oponentském posudku. Komise se v rámci neveřejného zasedání vyjádřila k samotné práci a k průběhu obhajoby a na závěr se usnesla na celkovém hodnocení velmi dobře.

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: Kaplan Aleš, doc. PhDr. Mgr., MBA, Ph.D.

Členové komise: Peřinová Radka, PhDr., Ph.D.

Štefl Michal, doc. Mgr., Ph.D.